

У Храму Христа Спаситеља одржана конференција под називом „Стари обред у животу Руске Православне Цркве: прошлост и садашњост“



У оквиру XXIX Међународних образовних читања „Александар Невски: Запад и Исток, историјско сећање народа“ 18. маја 2021. године у Храму Христа Спаситеља у Москви одржана је конференција под називом „Стари обред у животу Руске Православне Цркве: прошлост и садашњост“.

Конференцијом је председавао митрополит нижегородски и арзамаски Георгије, члан Комисије за парохије старовераца и сарадњу са њиховим заједницама.

Модератор догађаја био је протојереј Јован Мирољубов, секретар Комисије за парохије старовераца и сарадњу са њиховим заједницама, руководилац Патријаршијског центра древноруске богослужбене традиције и настојатељ Покровског храма у месту Рубцово. Он је наступио са рефератом „О једном постављању намесника Патријаршијског Местобјуститеља

митрополита Сергија и Привременом Патријаршијском Светом Синоду током његове службе“.

Глеб Печенкин, руководилац Друштва љубитеља древноруског појања „Свети Јов“, главничик (*тј. диригент – прим. прев.*) Покровске цркве у месту Рубцово говорио је на тему „Велики улаз на Литургији преосвећених дарова и појачке књиге“.

Вероника Григорјева, доктор историје уметности, доцент на Православном државном универзитету „Свети Тихон“, главничик Покровске цркве у месту Рубцово, говорила је о неким одликама обреда сахрањивања Плаштанице у руској литургијској традицији.

Јереј Михаил Желтов, доцент на Московској духовној академији, настојатељ московског храма Рођења Христовог у месту Митино наступио је са рефератом на тему „Састав погребног обреда мирјана у Руској Цркви у различитим епохама: поређење и анализа“.

Реферат Валентина Голубјева, студента мастер студија на Историјском факултету Московског државног универзитета „М. В. Ломоносов“ био је посвећен теми „На граници обреда: феномен руског биритуализма“.

Свештеник Бурјатске митрополије Петар Шестаков разматрао је историјске процесе у оквиру породица старовераца у XX веку.

Владимир Басенков, руководилац Епархијског центра древноруске богослужбене традиције града Симбирска, упознао је учеснике конференције са рефератом на тему „Успенска јединоверска заједница у Симбирску од настанка до данас“.

Протојереј Јевгениј Саранча, клирик јединоверске цркве Архангела Михаила у селу Михајловскаја Слобода у Московској области, представио је књигу „Служба митрополита крутичког и коломенског Јувеналија у јединоверској цркви Архангела Михаила у селу Михајловскаја Слобода“.

Извор: <https://mospat.ru/sr/news/87320/>